

Для такого времени, как ЭТО.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Для такого времени, как это.

Есфирь 4:14 и Псалом 85:10.

Тема: Божий процесс освобождения.

Псалом 85:10: «Милость и истина встретились вместе; праведность и мир поцеловали друг друга.»

Псалом 89:14: «Правосудие и суд есть обителище престола твоего: милость и истина пойдут перед лицом твоим.»

Есфирь 4:14: «Ибо если ты всецело промолчишь в это время, то освобождение и избавление придёт для иудеев из другого места; но ты и дом отца твоего будете уничтожены: и кто знает, не для такого ли времени, как это, достигла ты царства?»

Вещи становятся не очень благополучными для Мордекаея, он готовится к тому, чтобы быть повешенным. Библия говорит в книге **Есфирь 4:1: «Когда Мордекай понял всё, что было сделано, Мордекай разодрал одежду свою, и надел мешковину с пеплом, и вышел на середину города, и вопил воплем громким и горьким;»**

Перед царскими воротами был большой плач иудеев, которые плакали и стонали. Служанки пришли и Есфири и сказали об этом. Есфирь посылает одеяние Мордекаю, чтобы он снял с себя мешковину, но он не захотел. Поэтому Есфирь зовёт Гатаха, одного из камергеров царя, которого он назначил прислуживать ей, и даёт ему приказ узнать, что происходит и почему.

Она заботится о Мордекае, потому что он вырастил

её. Мордекай говорит Гатаху о том, что произошло и как Хаман, враг иудеев, пообещал заплатить деньги, чтобы уничтожить всех иудеев. Гатах приходит и рассказывает Есфири всё, что Мордекай сказал ему. Так происходят переговоры между Гатахом и Есфирью, благодаря чему Мордекай передаёт, что Есфирь тоже не избежит от руки злых людей, даже если находится в царском дворе.

Хамана разозлило, что Мордекай не поклонялся ему, не проявлял должного уважения.

Мне интересно, был ли Мордекай ответственным за тот указ, который был издан? Осознавал ли Мордекай, что из-за него все иудеи, молодые и старые и все дети будут уничтожены?

Заметьте, тогда был великий плач среди иудеев. Был пост, плач и причитания, когда многие лежали в мешковине и пепле. **(Стих 3: «И в каждой провинции, куда бы ни приходил приказ царя и указ его, было великое стенание среди иудеев, и пост, и плач, и причитание; и многие лежали в мешковине и пепле.»)**

Почему это происходило? Потому что они знали, что скоро будут уничтожены.

Если вы знаете эту историю, Мордекай обращается к Есфири, царице. При царе есть кто-то, кто занимает высокий пост, но никто не знает национальность Есфири. Мордекай говорит Есфири, чтобы она пошла и поговорила с царём. Но для этого существует ряд правил. Не каждый может свободно войти и говорить с царём. Мордекай говорит, что если освобождение не придёт от Есфири, то оно придёт из другого места. И вот здесь есть возможность для Есфири

поговорить с царём. И Библия говорит, что она пошла к царю.

Есфирь 5:4: «И Есфирь ответила, если это покажется царю добрым, пусть царь и Хаман придут сегодня на банкет, который я приготовила для него.»

Есфирь идёт и просит царя, чтобы он пришёл на банкет. Также и определённые люди приглашены на этот банкет и один из них Хаман.

Стих 6: «И сказал царь Есфири на банкете вина, Какое прошение твоё? и оно будет даровано тебе: и какая просьба твоя? даже до половины царства, она будет исполнена.»

Царь спрашивает, какова её просьба? Есфирь говорит, что хотела бы пригласить Хамана и царя на второй банкет завтра.

Стих 9: «Тогда вышел Хаман в тот день весёлый и с радостным сердцем: но когда Хаман увидел Мордекаю в царских воротах, что тот не встал, и с места не тронулся ради него, он наполнился негодованием на Мордекаю.»

Аман выходит вперёд, он радостный, улыбается, что приглашён к Царю на банкет, где будет только он и Царь. Хаман получает такую честь и привилегию! А теперь его пригласят ещё и на специальный банкет, где будет только царица, он и царь! Потому Хаман идёт домой, звонит своим друзьям и собирает их вместе и его жену Зерешь. Братья, он говорит ей и своим друзьям обо всём, что произошло. Все они восхищаются этим событием.

Есфирь 5:13: «Но всё это ничто для меня, пока я вижу Мордекаю иудея сидящим у ворот царских.»

Заметьте: Мордекай досаждал Хаману и не поклонялся ему с уважением. Аман знает, что каждый раз, когда он увидит его, тот не будет ему послушен.

Стих 14: «Тогда сказала ему Зерешь, жена его, и все друзья его, Пусть сделают виселицу пятидесяти локтей высоты, и завтра скажи царю, чтобы повесили Мордекаю на ней: тогда весело входи с царём на банкет. И было это угодно Хаману; и он велел сделать виселицу.»

Потому Зерешь, его жена, и друзья советуются с Хаманом и говорят: «Почему тебе не построить веселицу? Построй место, где вешать людей, иди к царю и проси, чтобы Мордекаю там повесили, а потом иди на банкет.»

Заметьте, что это было угодно Хаману, и он велел сделать виселицы. Вещи вскоре изменятся от плохих к худшим. Евреи уже в рабстве. Теперь всё указывает на тот факт, что на тринадцатый день царь позволит истребить всю нацию иудейского народа. Хаман отправляется, чтобы строить виселицы, чтобы Мордекай со всей прислугой царя был повешен.

Что-то стоит помнить: когда мы это изучаем, Бог уже производит свою работу, но Мордекай этого не знает.

Бог производил работу в ситуации, когда никто ещё об этом не знал. Внешне они знали, что всё идёт от плохого к худшему. Но Бог не мёртв! Бог не закончил с ними работу! Бог точно знает, что тут происходит. Кому-то действительно придётся умереть.

Посмотрите, как Бог идёт впереди: милость и истина встретятся!

Посмотрите в **Есфирь 6:1**: ***«В ту ночь не мог царь уснуть, и он приказал принести книгу записей хроник; и читали их пред царём.»***

Посмотрите, как в эту ночь царь не может спать. Кроме всего это не единственный царь, который не мог спать. Когда Даниил попал в львиный ров, его царь тоже не мог спать всю ночь. Заметьте, этот царь приказал принести книгу хроник (могу представить какое множество таких книг было).

Стих 2: ***«И было найдено написанным, что Мордекай донёс на Бигфану и Тереша, двух из царских камергеров, стражей двери, которые искали наложить руку на царя Ахасуэруса.»***

Мордекай уже что-то сделал для царя, что послужит к его благу позже. Мордекай не знал об этом. Он не осознавал, что это принесёт плод позже.

Это могло означать, что хоть мы и обречены теперь, но Бог может предоставить нам помощь. Процесс освобождения кажется нам иногда запоздалым в наших глазах, но помните, как Даниил молился и постился, и ответ был послан? Тогда его вестнику потребовался 21 день, чтобы принести ответ на его молитву.

Может быть, ответ уже идёт с неба, может, ситуация уже меняется! Может, позиция уже поменялась, но мы этого не заметили.

Так было и с иудейским народом в то время, когда

вышел указ, и они плакали и стонали. Иногда мы пропускаем, что они были в страхе. Но Мордекай уже сделал нечто.

Есфирь 2:21-22: *«В те дни, как Мордекай сидел в царских воротах, двое из царских камергеров, Бигфан и Тереш, из тех, которые стерегли дверь, разъярились, и искали наложить руку на царя Ахасуэруса.*

22- *И это стало известным Мордекаю, который сообщил это царице Есфири; и Есфирь сказала об этом царю от имени Мордекай.*» Есфирь говорит об этом царю и убеждается, что это занесено в архив.

Стих 23: *«И когда было проведено расследование сего дела, это раскрылось; поэтому они оба были повешены на дереве: и это было написано в книге хроник перед царём.»* Но ничего не было сделано Мордекаю за его преданность, никакого вознаграждения он не получил!

Вот где начинается **Есфирь 6:1:** *«В ту ночь не мог царь уснуть, и он приказал принести книгу записей хроник; и читали их перед царём.»*

В ту ночь, когда царь лёг в кровать, ему читали хроники, где всё было записано и сертифицировано.

Есфирь 6:3: *«И сказал царь, Какая честь и достоинство сделаны Мордекаю за это? Тогда сказали царские слуги, которые служили ему, Ничего не сделано для него.»* Когда царь спрашивает, что получил Мордекай в вознаграждение за то, что защитил его от смерти, ему ответили, что ничего не было сделано.

Разве Божье время неподходящее? Бог всегда

действует вовремя! И хорошо, что Божье время - не наше время. Он никогда не опаздывает, и это всегда нам на пользу.

Есфирь 6:4: «И сказал царь, кто на дворе? Хаман же пришёл на внешний двор царского дома поговорить с царём, чтобы повесили Мордекаю на виселице, которую он приготовил для него.» Слуги возвращаются и говорят, что на внешнем дворе находится Хаман. Потому царь зовёт Хамана внутрь.

Стих 6: «Так Хаман вошёл. И сказал ему царь, Что сделать бы тому человеку, которого желает почитать царь? Хаман же подумал в сердце своём, Кому пожелал бы царь оказать честь больше, чем мне?» Вы знаете, о чём думает Хаман? Хаман думает и верит, что именно он достоин почёта. Он только пришёл с банкета царицы, где ему оказал почтение царь и окружение царя. Он видит заботу царя и уважение.

Теперь Хаман говорит в стихах 7-10: **«И ответил Хаман царю, Для того человека, которого царь желает почитать.»**

8- Пусть принесут Царское одеяние, которое царь использует для ношения, и приведут коня, на котором ездит царь, и венец царский, который возлагается на голову его:

9- И пусть передадут это одеяние и коня в руку одному из самых знатных князей царских, чтобы они облекли в него того человека, которого царь желает почитать, и провели его на коне по улице города и провозглашали перед ним, Так сделается тому человеку, которого царь желает почитать.

10- Тогда царь сказал Хаману, Поспеши, и возьми одеяние и коня, как ты сказал, и именно так сделай Мордекаю иудею, который сидит у царских ворот: ничего не опусти из всего, что ты говорил.»

Теперь мы видим поворотный пункт, когда Хаман пришёл просить царя, чтобы повесить Мордекаю, но Мордекай не будет повешен, а будет почитаем.

Притчи 26:27: (держите вашу закладку в **Есфирь 6**) **«Всякий, кто копает яму, упадёт в неё; и кто катит камень, на того он возвратится.»**

Есфирь 6:11: **«Тогда взял Хаман одеяние и коня, и облёк Мордекаю, и провёл его на коне по улице города, и провозглашал перед ним, Так сделается тому человеку, которого царь желает почитать.»** Помните, Мордекай должны были повесить, но Бог перевернул всё «вверх дном».

Давайте теперь посмотрим, как Бог берёт безнадежную ситуацию и разворачивает её на 180°. Посмотрим, что говорит Библия.

Стих 12: **«И возвратился Мордекай к царским воротам. А Хаман поспешил в дом свой, горю и покрыв голову свою.»** Вещи поменялись: раньше Мордекай покрывал свою голову, плакал и стонал, но теперь всё поменялось. Бог всё перевернул, и теперь Хаман идёт домой, плача, и его голова покрыта, о чём он говорит своей жене Зарешь и своим друзьям.

Что произошло? Ситуация изменилась. Интересно, как быстро вещи поменялись. И прямо в это время кто-то приходит и говорит Хаману, что настало время идти на

второй банкет. На первом банкете всё было красиво, великолепно, ко второму банкету вещи поменялись.

Когда вещи быстро меняются, не теряйте уверенности в Боге! Будьте внимательны, не думайте, что Бог не любит вас или что вы сделали что-то не так. Если бы вы были Мордекаем, вы бы тоже подумали, что здесь какая-то путаница, ведь уже построены виселицы, и все должны умереть. Всё шло от плохого к худшему, но Бог уже тогда что-то спланировал.

Помните, как в Египте армия фараона преследовала израильтян? Перед израильтянами была вода моря с обеих сторон и высокие горы. Как быстро Бог изменил всё! Бог сказал, чтобы Моисей поднял жезл, и все они перешли на другую сторону по суше. А вся армия фараона зашла в воду и утонула. Бог меняет вещи очень быстро!

Есфирь 7:4-6: «Ибо проданы мы, я и народ мой, на уничтожение, на убиение, и на погибель. Но если бы мы проданы были в невольники и невольницы, я молчала бы, хотя враг не возместил бы ущерба царя.

5- Тогда царь Ахасуэрус ответил и сказал царице Есфири, Кто он, и где он, который осмеливается в сердце своём сделать так?

6- И сказала Есфирь, Противник и враг - этот нечестивый Хаман! Тогда Хаман испугался перед царём и царицей.»

Есфирь отвечает царю, что противник и враг - нечестивый Хаман, тот, который предложил сумму денег царю. Есфирь рискует и защищает царя.

(Есфирь 7:6: «И сказала Есфирь, Противник и враг - этот нечестивый Хаман! Тогда Хаман испугался перед царём и царицей.») Библия говорит, что Аман испугался перед царём и царицей. И вот царь встаёт в гнев. Почему он рассержен? Как может Хаман его использовать? Может он осознал, что Хаман работал над ним, и он попался. Он не знал этого, потому что этот указ был запечатан Царской печатью и утверждал, что все иудеи должны быть уничтожены. Если я правильно понимаю, Есфирь должна быть тоже частью этого. Но царь пока этого не знает. Потому царь встаёт в великом гневе и выходит в сад. Хаман тоже встаёт для того, чтобы просить царицу о сохранении своей жизни. Когда царь приходит и видит эту сцену, он ещё больше приходит в ярость.

Есфирь 7:8: «Тогда царь возвратился из дворцового сада в место банкета вина; а Хаман был павшим на ложе, на котором находилась Есфирь. Тогда сказал царь, Будет ли он и царицу насиловать предо мной в доме этом? Как только это слово вышло из царских уст, Хаманово лицо накрыли.»

Вещи быстро поменялись: истина встретилась с милостью. Библия говорит, что как только слово царя вышло, Хаманово лицо накрыли.

Подумайте только, Хаман пришёл с просьбой, чтобы повесить Мордекаю. Но не прошло много времени, как сам Хаман был повешен, а Мордекай был в почёте. Вещи быстро поменялись.

Задумывались ли вы, что мы имеем дело с тем же Богом?

Посмотрите на этот поворот:

Есфирь 8:2: «И снял царь перстень свой, который он забрал у Хамана, и отдал его Мордекаю, а Есфирь поставила Мордекаю над домом Хамана.»

Помните, Хаман был врагом, и теперь Мордекай возвышен Господом. Неудивительно, что так быстро вещи могут меняться.

1. Перстень Хамана теперь у Мордекай.
2. Домом Амана теперь управляет Мордекай.

Есфирь 8:5: «И сказала, Если царю угодно, и если я нашла благосклонность перед лицом его, и дело это кажется правильным перед царём, и я угодна в глазах его, пусть будет написано отменить письма, задуманные Хаманом, сыном Хаммедафы агагита, которые он написал, чтобы уничтожить иудеев, которые во всех провинциях царских:»

Есфирь просит царя все письма вернуть обратно. Но они пишут новые письма, запечатывают их царским перстнем и распространяют по областям.

Стихи 11-12: «В них царь позволил иудеям, которые находились в каждом городе, собраться и стать за жизнь свою, уничтожить, убить и погубить, всю силу народа и провинции, которые хотели напасть на них, как малых и женщин, и взять награбленное у них, как добычу.

12- В один день во всех провинциях царя Ахасуэруса, а именно, в тринадцатый день двенадцатый месяца, который есть месяц Адар.»

Заметьте- *«в один день»*. Какой это день? Милость и истина встретились вместе в тринадцатый день 12-го месяца. Это тот же день, когда Хаман распространил свой указ, развешивая свои объявления.

Понимаете ли вы, что есть ситуации, в которых Бог устанавливает свои вещи? Вы скажете: я в такой ситуации, когда Бог, думаю, ничего не сможет сделать. Иногда, когда мы имеем малую веру или вообще её не имеем, Бог говорит: *«Смотри, как я могу обратить эту ситуацию»*.

Мы сначала видим Мордекаю в мешковине и плачущего. Теперь посмотрите:

Есфирь 8:15-16: *«И Мордекай вышел от присутствия царя в царском одеянии голубого и белого цвета, и с большим золотым венцом, и с одеждой из тонкого льняного полотна и пурпура: и город Шушан веселился и радовался.*

16- Иудеи имели тогда свет, и радость, и веселье, и честь.»

Они были в страхе до этого, но вещи изменились.

Есфирь приказала повесить не только Амана, но и его 10 сыновей. В какой день? На 13 день.

Есфирь 9:1: *«В двенадцатый же месяц, то есть месяц Адар, на тринадцатый день его, когда приказ царя и указ его приблизились к приведению в исполнение, в тот день, когда враги иудеев надеялись взять власть над ними, (хотя вышло наоборот, что иудеи взяли господство над теми, кто ненавидел их;))»*

Стих 17: *«На тринадцатый день месяца Адара; а*

на четырнадцатый день того же месяца успокоились они, и сделали его днём пиршества и веселья.»

На 13 день иудеи вышли, чтобы разрушить тех, которые хотели их умертвить. На четырнадцатый день они оставались в покое и назвали этот день пурим.

Есфирь 9:22: «Как дни, в которые иудеи успокоились от врагов своих, и месяц, который превратился им из печали в радость, и из стенания - в день добрый: чтобы они сделали их днями пиршества и веселья, и посылания подарков друг другу и даяний бедным.»

«Месяц, который превратился из печали в радость». Плохой день может превратиться в добрый день, плохой месяц может превратиться в хороший месяц. И всё - в один день.

Есфирь 10:2: «И все деяния силы его и могущества его, и провозглашение величия Мордекай, к которому вознёс его царь, разве они не написаны в книге хроник царей Мидии и Персии?»

Когда книга начиналась, Мордекай не был великим. Теперь же он стал следующим после царя. Теперь люди смеются над нами, но в один день они увидят, насколько всё может реально измениться.

Давайте вернёмся обратно к фразе, которую я хотел бы посмотреть.

Есфирь 4:11: «Все царёвы слуги, и народ провинций царских, знают, что всякому, кто не зван, мужчине или женщине, кто придёт к царю во внутренний двор, есть

один закон ему - предать его смерти, кроме того, к кому прострёт царь золотой скипетр, чтобы он жил: но я не была звана входить к царю эти тридцать дней.»

Если вы не были званы, чтобы войти во внутренний двор, закон говорит, что вы должны быть умерщвлены, кроме тех, которые увидят золотой скипетр, простёртый к ним. Те останутся в живых. Вот почему Есфирь говорит: «Если погибнуть погибну. Если я пойду на встречу с царём и появлюсь в его присутствии, когда я хочу, и он не прострёт золотого скипетра, я умру». Потому она молится, постится и принимает решение сделать шаг веры.

Есфирь 5:1: «Случилось же на третий день, что Есфирь надела своё царское одеяние, и стала во внутреннем дворе царского дома, напротив царского дома: и царь сидел на царском престоле своём в царском доме, напротив ворот дома.»

Она приходит в обители царского дома, и царь решает, что если скипетр не будет поднят, она умрёт. Библия говорит, что царь увидел Есфирь, и она приобрела милость в его глазах, и он протянул свой золотой скипетр к ней.

Есфирь 5:2: «И было так, когда царь увидел царицу Есфирь, стоящую во дворе, что она обрела благосклонность в очах его: и простёр царь к Есфири золотой скипетр, который был в руке его к Есфири. Так Есфирь приблизилась, и коснулась верхушки скипетра.»

Может быть, Бог ожидает, чтобы вы сделали так же - вошли во внутренние палаты по вере, прося о чём-либо. Вы скажете: я прошу. Есфирь постилась и молилась, она вся была полна решения. Она стояла и ждала. Мне интересно,

как она себя чувствовала, прежде чем царь протянул скипетр в её сторону?

Молились ли вы Богу с чувством того, что находитесь в его святом присутствии? Осознаёте ли вы, что Бог может сделать в следующую минуту? Может, скипетр указывает на вас сейчас? Библия говорит, чтобы вы приходили смело к трону благодати.

Это не было в первый раз, когда Есфирь приходит к царю.

Есфирь 8:3: «И заговорила Есфирь ещё раз перед царём, и пала у ног его, и умоляла его со слезами отворотить зло Хамана агагита, и замысел его, который он замыслил против иудеев.»

Здесь царица перед царём в слезах, пала у ног его и умоляла.

Стих 4: «Тогда простёр царь к Есфири золотой скипетр. И поднялась Есфирь, и стала перед царём.» Это во второй раз он простирает свой золотой скипетр к Есфири.

Стих 5: «И сказала, если царю угодно, и если я нашла благосклонность перед лицом его, и дело это кажется правильным перед царём, и я угодна в глазах его, пусть будет написано отменить письма, задуманные Хаманом, сыном Хаммедафы агагита, которые он написал, чтобы уничтожить иудеев, которые во всех провинциях царских:»

Вы скажете: я не достоин этого! Если вы во Христе Иисусе предстанете пред Царём, то это не благодаря вашей праведности. Это не благодаря вам Он сделает вас своим

СЫНОМ.

Во всём смотрите на Божий трон!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.